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- příběh 071
mimozemskýho trpaslíčka cestou na kosmodrom pokousal mobilní živý mrtvý.
"au, to bolelo, " zakřičel a hned vytáhl mobilní telefon. oči se mu zakalily digitální slepotou, mozek 
zakrněl a prstem kmital po dotykovým displeji nemrtvýho zařízení.
"mozký, mozký, mozký," opakoval sterotypně a podvědomě hledal živou obět, kterou by zbavil 
analogový svobody. měl z čeho vybírat a rozhodně nikoho nešetřil.

- příběh 072
mimozemský trpaslíček zvracel. nejdřív vyblil dějiny, pak vyblil přítomnost a pokračoval blitím 
budoucnosti. když vyblil veškerej čas, začal blít faraony, vládce, panovníky, císaře a politiky. po 
vyblití mocných začal blít průměrný a jakmile doblil průměrný dementy, začal blít společenskou 
spodinu. blil bez přesrávky 40 dní a 40 nocí, až všechno kompletně pokryl blitkami o výšce 40 
metrů a nad hladinou blitek zůstal jeden jediný ostrov se 40 stromy, ze kterých vyrobil zeblitý vor. 
spustil ho na hladinu, nasedl a vyplul na oceán zvratků. v tu chvíli vyblil boha a ten pravil: 
"všechno si posral a zemřeš."

- příběh 073
mimozemskýmu trpaslíčkovi spadl na hlavu kámen ze srdce. rozdrtil mu lebku, rozmačkal mozek a 
poranil palec u nohy.

- příběh 074
mimozemský trpaslíček šplhal po zdi věže k trpaslici se zlatými vlasy.
"už budu lásko, už budu!" volal vzhůru. byl celý vzrušený z té zlaté nádhery, jenže linula se z okna.
"lásko, jsem jen celá tvoje!" odpovídal něžný hlas.
"já vím!" zakřičel trpaslíček a přidal tempo.
trpaslíček vpadnul do okna jako divoká voda. byl naprosto hotový a nevěděl, kam má nejdřív 
koukat. všude totiž bylo samý zlato, drahý kamení, luxusní šperky. příliš dlouho nerozmýšlel, vrazil 
pěst do obličeje rozesmáté princezny ve věku kolem 180 let až omdlela a padla na zem jako 
podťatá.
"ty přijdeš na řadu jako poslední, potvoro," řekl suše, vytáhl obří pytel a začal do něj dávat všechny 
cennosti, jenž mu přišly pod ruku. když byl se sběrem hotový, podíval se na spící princeznu, vyndal 
nůžky a její hlavu ostříhal dohola.
"zlatý vlasy jsou pěkně mastný, za ně dostanu nejvíc, " zasmál se a obral tělo princezny ještě o 
naušnice, náramky, přívěsky a těžký zlatý řetězy. chvíli ji pozoroval a sice se mu do toho nechtělo, 
ale nakonec se uvolnil a spící dědičku trpasličího trůnu znásilnil.
"tak a teď hurá do bordelu, " rozhlédnul se trpaslíček naposledy po vybrakovaný místnosti, nasadil 
na záda létající batoh a odletěl do západu slunce.

- příběh 075
mimozemský trpaslíček omylem přistál v český republice a když už tam byl, šel do hospody. 
chlastal, hulil, fetoval a nejednou přišel český ministr zahraničí.
"mňau mňaumňau mňau mňau," začal mňoukat.
"to je co za debila?" zeptal se mimozemský trpaslíček vyndanýho parťáka u stolu.
"náš kocourek micinka, voliči ho udělali ministrem", řekl alkoholik a upil lihu ze sklenice.



"tyvole, primitivnější civilizaci sem ještě neviděl," rozchechtal se mimozemský trpaslíček, pohladil 
kocourka a hodil mu plyšovou myšičku. kocourek štěstím zamňoukal a pacinkou začal honit hračku 
po podlaze.
"uděláme z něj guláš," navrhl trpaslíček. vyndal brousek a začal brousit nůž.

- příběh 076
mimozemský trpaslíček vystrčil hlavu z prdele.
"to mě poser, ještě jedno hovno," řekl hluboký hlas a trpaslíčka smáznul list papíru.

- příběh 077
mimozemský trpaslíček přišel za fuckírem.
"fuckíre, nauč mě nějakej fuckírskej trik."
starý hubený holohlavý muž se závažím na penisu si ho prohlídl od hlavy až k patě a promluvil.
"malý muži, ulehni na lože," ukázal rukou na postel z hřebíků do střešních krovů.
"fuckíre, děláš si prdel? to zvládně i malý trpasličí dítě," zachechtal se trpaslíček a ulehl na tlusté 
hřeby.
"myslíš?" fuckírovi se objevil v obličeji zvláštní výraz a začal čůrákem roztáčet závaží.
"cotokurva...?" stihl nechápavě říct trpaslíček, ale první náraz závaží způsobil projetí hřebů skrz 
kosti u nohou a další nárazy pomalu příbíjely trpaslíčka k posteli.
trpasličí oči nechápaly souvislosti událostí a mrtvolně tikaly ze strany na stranu. když spatřily, že 
fuckír stáhnul bederní roušku a chystal se vysrat trpasličí hlavě do úst, vyhasly definitivně.

- příběh 078
mimozemský trpaslíček přišel k rozumu.
"rozume, řekni mi, proč jsem tu?"
"abys trpaslíčku všem připomínal, že na světě existují naprosto zbytečný věci," odpověděl rozum.
"to zní docela rozumně."
"jsem rozum a mám být rozumný."
"rozume a co mám tedy dělat?" tázal se trpaslíček.
"pokračovat v hledání rozumu," zazněla celkem rozumná odpověď.
"jenže rozume, pak budu hledat rozum až do smrti."
"ale o tom je čůráku každý rozumný život," zasmál se rozum a šel do prdele.

- příběh 079
mimozemský trpaslíček spatřil za plotem dýlerák plný bílýho prášku.
"správný trpaslík i pro gram pírka skočí," proběhlo mu hlavou, rozeběhl se a proskočil dírou v 
plotě. sebral ze země dýlerák, otevřel ho a ochutnal kvalitu prášku.
"do píči, cukr! kterej zmrd!" zakřičel nasráním a běžel k domku uprostřed zahrady. vykopl dveře a 
vběhl do kuchyně. najednou ucítil ránu do hlavy, až se mu zatmělo před očima. když otevřel oči, 
uvědomil si, že leží připoután ke kremačnímu zavážecímu vozíku a nad ním onanuje stařec s 
bradavicemi ve ksichtě.
"co ty seš za úchylnýho zmrda!? pusť mě nebo tě zabiju!" křičel.
"večeře skočila do pasti a teď se čílí," udělal se stařec na večerní pokrm a celý rozesmátý strčil 
trpaslíčka do pece.

- příběh 080
mimozemský trpaslíček zjistil, že na jedný planetě žijou samý debilové a proto se rozhodl, že se tam 
na chvíli přestěhuje a založí politickou stranu. najal nejlepší marketingový experty, nechal si udělat 



průzkum inteligence průměrný veřejnosti a vytvořil seznam největších sviní, jenž by mohl do svýho 
hnutí s pracovním názvem "jo! bude nejlíp" aktivně zapojit. zjistil, že průměrný inteligenční 
kvocient je stejný jako inteligenční kvocient kamení, svině může přehazovat vidlema a 
marketingoví experti udělají bez zábran naprosto cokoliv.
netrvalo ani půl roku a po masivní přesvědčovací kampani mu dvě třetiny debilů s volebním právem 
zobalo z ruky laciný zrní po datu spotřeby a represivní složky naháněly před popravčí četu chudáky, 
kteří zkusili marný odpor. budoucí generace kreténů a produktů incestních vztahů ve veřejných 
vzdělávacích zařízeních masíroval nejlepší propagandou o bude nejlíp tak, aby je ani ve snu 
nenapadlo přemýšlet, že život může probíhat jinak. trpaslíček neuvěřitelně zbohatl, vybudoval 
největší harém v celý hvězdný soustavě a začal o svých sousedech tvrdit, že chtějí jeho 
demokratický systém napadnout, zničit a rozšířit dekadentní homosexuální propagandu, která by 
všechny slušné lidi nakazila progresivistickými wole nesmysly. ovce krmené laciným mediálním 
senem mu vše samozřejmě uvěřily a začaly se chystat do války.
mimozemský trpaslíček při tom všem samozřejmě nezapomněl, že na každýho jednou dojde, každý 
přebujelý ego jednou splaskne a věděl, že na nejmocnější z mocných spravedlnost nikdy nedosáhne. 
proto měl připravenej únikovej plán, aby neskončil na popravišti a nezmřel v chudobě.
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